
 TAPالرسم على النشاط المهني 
 
I.   مجال تطبيق الرسم على النشاط المهنيTAP 

نقصد بالمجال التطبيقي للرسم، تلك الإيرادات وأرقام الأعمال المهنية التي فتح المجال لتطبيق هذا الرسم وتدخل 

 ضمن المجال 

  الإيرادات الإجمالية المحققة من طرف المكلفين الذين لهم مؤسسة مهنية دائمة بالجزائر والذين يمارسون

 . نشاط مهني حر والذين تدخل أرباحهم في صنف الأرباح غير التجارية

  رقم الأعمال المحقق بالجزائر من طرف المكلفين الذين يمارسون نشاط ترتبط أرباحهم بالضريبة على الدخل

 . لإجمالي في صنف الأرباح الصناعية والتجارية أو مرتبطة بالضريبة على أرباح الشركاتا

، مبلغ الإيرادات المحققة على جميع عمليات البيع أو الخدمات أو غيرها التي تدخل في إطار قصد برقم الأعمالي

ؤسسة فيما بينها من جاال تطبيق النشاط المذكور أعلاه، غير أنه نستثني العمليات التي تنجزها وحدات من نفس الم

الرسم المذكور في هذه المادة، وبالنسبة لوحدات مؤسسة الأشغال العمومية و البناء يتكون رقم الأعمال من مبلغ 

 .مقبوضات السنة المالية 

 العمليات :العقارية الترقية بعمليات أيضًا تقوم التي الأشغال مؤسسات حالة في السابقة الفقرة أحكام تطبق لا
 المادة في المذكورة بهها وماشا المنقولة السلع بائعوا اھينجز التي الربح امشھ على الضريبة فرض نظام من المستفيدة

 .الأعمال رقم على الرسوم قانون   من مكرر 83
II.   القاعدة الضريبية ومعدلات الرسم على النشاط المهنيTAP 

يؤسس الرسم على النشاط المهني على المبلغ الاجمالي للإيرادات المهنية الخام، أو رقم :  القاعدة الضريبية .1

الأعمال المحققة خلال السنة، خارج الرسم غلى القيمة المضافة عندما يتعلق الأمر بالخاضعين لهذا الرسم، وعلى 

 .عندما يتعلق الامر بغير الخاضعين لهذا الرسم TTCرقم الاعمال متضمن الرسم على القيمة المضافة 



  TAPالمتعلقة بالتخفيضات  . أ

 : معدلات تخفيض مختلفة نذكر منها TAPيطبق على رقم الأعمال الخاضع لـ 

 03% بالنسبة للنشاطات التالية : 

 لبيع بالجملةرقم الإعمال المحقق ضمن نشاطات ا. 

 من الحقوق غير  %03تضمن سعر بيعها ما يزيد عن عمليات البيع بالتجزئة المتعلقة بالمنتجات الم

 .المباشرة

  رقم الأعمال المحقق من طرف تجار التجزئة الذين لديهم صفة أعمالALN  الجيش الوطني ومنظمة

 .وأرامل الشهداء OCFLNالجيش التحرير الوطني 

  حماصو القهوة الذين يعيدون بيع انتاجهم حسب شروط البيع بالتجزئة 

 03% بالنسبة للنشاطات التالية: 

  من الحقوق غير  %03عمليات البيع بالجملة المتعلقة بالمنتوجات التي يتضمن سعرها أكثر من

 .المباشرة

  عمليات البيع بالتجزئة التي تتعلق بالأدوية في الشروط المزدوجة والمصنفة باستراتيجية كما تحددها في

و %33و أن هامش البيع بالتجزئة يكون بين  3669-33-30لـ  03-69المرسوم التنفيذي رقم 

03%. 

 50% بالنسبة للنشاطات التالية : 

  بالبنزين العادي والممتاز والمازوت مبلغ عمليات البيع بالتجزئة التي تتعلق 



 :حصر الإعفاءات المتعلقة بالرسم على النشاط المهني في يمكن.  TAPالمتعلقة بالاعفاءات  . ب

  بالتجزئة التي تشمل لحوم الخيل والإبل والماعز والغنم والبقرمبلغ عمليات البيع. 

  مبلغ العمليات التي يقوم بها تجار يتمثل نشاطهم الرئيسي في بيع اللحوم الطازجة والمثلجة والمجمدة

 .بالتجزئة

  مبلغ عمليات البيع للمستهلك التي تشمل التبغ والكبريت. 

  ليات البيع بالتجزئة التي تشمل الدقيق القابل للاختباز عمليات البيع التي تشمل الخبز وكذلك عم

 والسميد 

 مبلغ عمليات البيع الخاصة بالحليب 

  ،المرشدين السياحيينو ، منتجع صحي، الفنادقالمبالغ المحقق بالعملة للأنشطة السياحية. 

 امة للدولة مبلغ عمليات البيع التي تشمل المواد ذات الاستهلاك الواسع المدعمة من الموازنة الع

 .والمستفيدة من التعويض

 مبلغ عمليات البيع والتسليم والسمسرة التي تشمل مواد أو سلع موجهة مباشرة للتصدير. 

  رقم الإعمال المحقق في إطار النشاط الممارس من طرف الشباب المستثمر والمستفيد من إعانة الصندوق

عند ممارسة  سنوات 9ترفع المدة إلى سنوات حيث  0إعفاء لمدة  –الوطني لدعم تشغيل الشباب 

 .النشاط في المناطق الواجب ترقيتها

  رقم الأعمال المحقق في إطارAPSI   سنوات حيث ترفع المدة إلى  0وكالة ترقية ومتابعة الاستثمار لمدة

 .سنوات في المناطق الواجب ترقيتها 0



 . TAPمعدلات الرسم على النشاط المهني  .2

 النشاط المهنيمعدلات الرسم على  1.1

 %2 المهني بــــ النشاط على الرسم معدل یحدد 
  .الإنتاج لأنشطة بالنسبة التخفيضات من الاستفادة بدون %1 إلى الرسم معدل یخفض

 25 %بنسبة تخفيض مع %2 ب الرسم نسبة تحدد والري، العمومية والأشغال البناء نشاطات یخص فيما
 المحروقات نقل نشاط عن الناتج الأعمال رقم یخص فيما %3 إلى يرفع المهني النشاط على الرسم معدل أن غير

 1.الأنابيب بواسطة
 :2یأتي كما نيھالم النشاط على الرسم ناتج توزيع يتم

 66 %البلدية حصة 
 29 %الولاية صةح

 5 %المحلية للجماعات التضامن و الضمان صندوق ةحص
 TAPالمهنيالالتزمات المتعلقة بالرسم على النشاط  1.1

 بآجال محددة للدفع وكذلك أماكن معينة للدفع   TAPتتعلق الالتزامات الخاصة ب 
من الشهر الموالي للشهر أو الفصل الذي حقق فيه رقم 03يستحق التسديد للرسم على النشاط المهني قبل 

 الاعمال أو المداخيل المهنية
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